

中国不会采取短期经济强刺激政策

李克强出席博鳌亚洲论坛2014年年会开幕式并发表主旨演讲

中方敦促美国当局阻止国会审议通过涉台议案

新华社北京4月10日电 外交部发言人洪磊10日敦促美国国会停止推动涉台《与台湾关系法》和向台湾出售“佩里”级护卫舰的议案,敦促美国行政当局采取措施阻止美国国会审议通过该议案。

在当天例行记者会上,有人问,美国国会议院近日审议通过涉台《与台湾关系法》和向台湾出售“佩里”级护卫舰的议案,中方对此有何评论?

洪磊说,所谓《与台湾关系法》是美国单方面制定的,与中美三个联合公报精神背道而驰,中方坚决反对该法的立场是一贯的、明确的。

他说,美售台武器严重违反中美三个联合公报特别是“八·一七”公报原则,干涉中国内政,中方一贯坚决反对。“我们敦促美国国会停止推动有关涉台议案,敦促美行政当局采取措施阻止美国国会审议通过该议案,以免损害中美关系、干扰两岸关系的和平发展。”

据新华社海南博鳌4月10日电 国务院总理李克强10日上午出席博鳌亚洲论坛2014年年会开幕式,并发表题为《共同开创亚洲发展新未来》的主旨演讲。来自亚洲、非洲等52个国家的政界、工商界人士和专家学者参加开幕式。

就发掘亚洲发展动力提三点看法

李克强就新形势下如何发掘亚洲发展动力提出三点看法:

第一,坚持共同发展的大方向,结成亚洲利益共同体。亚洲国家要继续同舟共济、共克时艰,把经济的互补性转化为发展的互助力,不断扩大利益交汇点。第二,构建融合发展的新格局,形成亚洲命运共同体,积极推进基础设施互联互通,促进产业深度合作、优势互补。第三,维护和平发展的大环境,打造亚洲责任共同体,积极探讨建立亚洲区域安全合作架构。

果断回应破坏南海和平稳定行为

李克强强调,中国将继续坚持走和平发展道路,奉行睦邻友好的周边外交政策,我们维护本国领土主权的意志是坚定的,愿通过和平手段解决争端的主张也是明确的。对加强海上合作的积极行动,我们都会倾力支持;对破坏南海和平稳定的挑事行为,我们将给予果断回应。

既定方针政策储备能应对风险挑战

李克强指出,当前中国经济开局平稳,总体良好。但经济稳中向好的基础还不牢固,下行压力依然存在,一些方面的困难不可低估。我们不会为经济一时波动而采取短期强刺激政策,而

是更加注重中长期的健康发展。我们已经确定的方针和所拥有的政策储备,能够应对各种可能出现的风险和挑战,已经出台和还将陆续推出的一系列促改革、调结构、惠民生政策措施,将对稳增长持续发挥作用。我们有能力、有信心保持经济在合理区间运行。

经济持续发展有三大动力

李克强强调,中国经济持续向好是有条件的,稳增长是有基础的,今后一个时期不但能保持中高速增长,而且具备持续发展的不竭动力。一是要向改革要动力。继续加大简政放权力度,探索实行负面清单管理模式,建立政府权力清单制度。着力推动新一轮高水平对外开放。我们将积极创造条件,建立上海与香港股票市场交易互联互通机制,进一步促进中国内地与香港

资本市场双向开放与健康发展。二是要向调结构要动力。以结构改革推动结构调整。加快弥补服务业这块“短板”。落实以人为本的新型城镇化规划,更大规模改造各类棚户区,推动沿海向内地梯度发展,依托长江黄金水道和重要陆路交通干线,培育新的经济支撑带。三是要向改善民生要动力。13亿人是世界上最大的消费市场和需求“富矿”。要实行更加积极的就业创业政策,对符合条件的小微企业、个体经营和企业吸纳就业实行税收减免,通过扩大就业创业带动居民收入持续提高,推动完善社会保障制度,更好发挥消费对经济发展的支撑作用。

李克强说,中国经济已进入提质增效升级的新阶段。我们不仅要爬坡过坎,还要行稳致远,续写“中国故事”新的传奇,实现中华民族伟大复兴的中国梦。

美导弹驱逐舰 开赴黑海执行任务

据新华社华盛顿4月9日电 美国国防部9日确认,美海军“唐纳德·库克”号导弹驱逐舰将于10日抵达黑海海域执行国际安全任务。

五角大楼发言人沃伦表示,此举意在加强与盟友在维护黑海地区安全和稳定方面的合作。

美韩今起举行 大规模联合空演

新华社专电 韩国空军作战司令部10日宣布,韩国和美国空军将从11日起在韩国领空举行大规模空中联合作战演习,以提高战时双方空中协同作战能力。

空军作战司令部说,演习从11日持续至25日。美韩双方将投入103架飞机和1400余名飞行员,是近年来规模最大的韩美联合空中演习。



美国 跑车撞入托儿所 1死14伤 中学生持刀行凶 22人受伤

新华社专电 一辆汽车9日撞入美国佛罗里达州一家托儿所,致死一名儿童,致伤14人,肇事嫌疑人逃逸。

佛罗里达州警方说,这个儿童托儿所位于奥兰多都会区的温特帕克市。一辆敞篷跑车撞入运动型多功能车(SUV)撞击,失控后冲上路肩,撞入托儿所。

消防当局说,15人在这次事件中受伤,其中一名女童伤重不治,伤员中多数为儿童,其中一些人伤势严重。肇事SUV逃离现场。

4月9日,在美国宾夕法尼亚州匹兹堡市附近,警察押送持刀伤人事件嫌疑人亚历克斯·赫日巴尔(中)。当日,这名性格内向的中学生在学校持刀行凶,致伤21名学生和一名警卫,其中数人伤势严重。 □新华社发

胡德平应邀赴日 参加民间交流活动

中方敦促日方为改善关系作切实努力

新华社北京4月10日电 外交部发言人洪磊10日敦促日方妥善处理好两国间存在的问题,消除自己一手制造的严重政治障碍,为推动中日关系重回正轨作出切实努力。

当天例行记者会上,有记者问,据报道,胡德平先生正在日本访问,日本内阁官房长官菅义伟和外相岸田文雄会见他时表达了日方希望修复中日关系和促进中日对话的愿望,请介绍此访有关情况。

洪磊说,胡德平先生是应邀赴日参加民间交流活动。中方对中日关系的立场是明确的,中方敦促日方恪守中日四个政治文件确立的各项原则和共识,妥善处理好两国间存在的问题,拿出诚意和实际行动,消除自己一手制造的严重政治障碍,为推动中日关系重回正轨作出切实努力。

日本出动战机架次 创冷战后新高

2013财年针对中国目标出动415架次

新华社专电 日本防卫省10日公布的报告说,在2013年财政年度,日本自卫队共出动战斗机810架次,为“冷战”结束以来新高。

报告说,在2013年4月至2014年3月的12个月里,日本自卫队出动战斗机的架次创下了1989年以来的最高记录,在1989年财政年度,日本自卫队出动战斗机812架次,主要针对来自苏联的飞机。

防卫省统计称,在2013财年,日本战机针对中国和俄罗斯目标分别出动415架次和359架次,比上一个财年分别增加109架次和111架次。

崔龙海成为朝鲜新“二号人物”

以金正恩为最高领导人的新权力核心圈亮相,多名主要老面孔留任



崔龙海资料片。

崔龙海

金正恩掌权后,崔龙海出任人民军总政治局局长,去年3月出任朝鲜劳动党中央政治局常委、劳动党中央军事委员会副委员长。他的父亲、前人民武力部长崔贤是朝鲜已故国家主席金日成领导的抗日游击队元老。韩国媒体形容崔龙海最近几年“飞黄腾达”,迅速跻身朝鲜权力核心圈,成为金正恩“亲随”之一。

崔龙海曾多次访华。

(据新华社电)

朝鲜9日举行第13届最高人民会议第一次会议,以金正恩为最高领导人的新权力核心圈亮相,人民军总政治局局长崔龙海不出意外地成为新“二号人物”,最具实权的国防委员会基本由金正恩“新势力”组成。

一度传言因张成泽案遭清洗的前驻瑞士大使李秀勇出人意料地出任外务相。

多名金正恩“身边人”任要职

朝鲜第13届最高人民会议第一次会议当天在首都平壤万寿台议事堂举行。朝鲜最高领导人金正恩再次当选国防委员会第一委员长。根据他的提名,会议选举产生3名国防委员会副委员长,排名依次为崔龙海、李用茂、吴克列。

这意味着,崔龙海正式取代去年12月因从事颠覆国家阴谋行为而遭处决的原国防委员会副委员长、金正恩的姑父张成泽,成为朝鲜仅次于金正恩的“二号人物”。

另外两名国防委员会副委员长李用茂、吴克列的职务和排名没有发生变化。

其他委员则“大换血”,近两年遭解职的前人民武力部部长金永春、前人民军总参谋长金格植等金正恩时期的“老人”同样被金正恩“身边人”取代,后者包括现任人民武力部部长张正男、劳动党主管军需事务的政治局委员朴道春、国家安全保卫部长金元弘和人民保安部长崔富日。

主要老面孔留任

除国防委员会,第13届最高人民会议第一次会议还选举产生最高人民会议常任委员会、专门委员会,任命新一届内阁成员和中央检察机关所长、中央裁判所所长。

会议选举现年86岁的金永南继续担任最高人民会议常委会委员长。其他主要“老面孔”包括副委员长杨亨燮、金英大和名誉副委员长金英柱、崔永林。

韩国《中央日报》先前猜测,金正恩有意废除最高人民会议常任委员长这一职位,让年事已高的金永南退休,自己亲自出面处理对外事务。不过,金永南9日与崔龙海分别坐在金正恩左右,并且宣布会议再次推举金正恩为国防委员会第一委员长。

另一名传言可能被免职的政坛老将朴凤柱留任内阁总理。9日的会议还一致通过他提出的内阁成员名单。朴凤柱代表内阁成员在会上宣誓。

朴凤柱现年75岁,化学工业专家,曾于2003年9月至2007年4月首次担任总理。劳动党去年3月底提出“经济建设和核武力建设并行路线”后,他在4月初举行的第12届最高人民会议第七次会议上再度当选总理,寻求推动经济改革。

李秀勇出任外相

以朴凤柱为总理的新一届内阁中,最引人注目的是李秀勇接替朴义春出任外相。

李秀勇现年79岁,曾任驻瑞士大使。韩国媒体报道,据信金正恩及其妹妹金与正(前译金汝静)上世纪90年代在当地一所国际学校求学时,受到李秀勇照料。

对外界而言,李秀勇入阁多少令人吃惊。张成泽事件发生后,日本《每日新闻》报道称,李秀勇作为张成泽的“同伙”而遭处决。韩国《朝鲜日报》说,李秀勇与张成泽关系紧密,但没有受处罚,原因正是他曾照料金正恩兄妹。

另外,张成泽遗孀、金正恩姑母金敬姬9日没有现身会场。张成泽出事后,金敬姬一直没有

公开露面,朝鲜媒体报道也没有提及她或者她领导的劳动党轻工业部。韩国世宗研究所高级研究员郑相昌说,金敬姬没有参加会议,可能意味着她“退出政治舞台”。 (新华社供本报特稿)

新闻分析

新领导层变中求稳

作为朝鲜最高权力机构,最高人民会议每五年选举一次。这是金正恩2011年底执政以来首次举行最高人民会议。通过朝鲜最高人民会议上的人事变化,可以了解朝鲜党、政、军权力结构变化。分析人士说,朝鲜新领导层显现稳定和延续,内外政策不会有大的变化。

韩联社说,金永南、朴凤柱等“老面孔”留任,显然说明朝鲜希望在韩、美关系紧张之时寻求内部稳定。首尔大学和平统一研究所高级研究员张永硕说,朝鲜似乎一面保持人事任命的稳定性,一面寻求政策的延续性。他预计,朝鲜政策大幅变化的可能性很小。

作为外交部长,外相在朝鲜外交中更多是执行角色。韩国联合通讯社说,换外相并不意味着朝鲜会改变对美国的政策或关于核项目的政策。一些分析师预计,李秀勇在瑞士、荷兰等欧洲国家常驻20多年,出任外相后,朝鲜对欧外交会有所加强。

张成泽遭处决后,外界传言朝鲜内部大规模“清洗”,但3月上旬举行的最高人民会议代议员选举中,那些被视为张成泽亲信的人大多当选。韩联社认为,这显示金正恩有足够的信心无需担忧清除张成泽可能触发的任何反弹。 (据新华社电)

华泰汽车 HAWTAI MOTOR

亿豪大促销

即刻购车,宝利格现金优惠10000元,路盛E70送半吨油!

<p>荣成泰达汽车销售有限公司 威海市威海路111号</p> <p>0631-7651888</p>	<p>山东华泰汽车销售有限公司 济南市槐荫区二环路0619号</p> <p>0531-88325823</p>	<p>山东滨州九州汽车贸易有限公司 滨州市渤海五路黄河路十八路2515号</p> <p>0543-2214888</p>	<p>聊城市华泰汽车销售有限公司 聊城市东昌府区东昌路100号</p> <p>0635-8873166</p>	<p>东营通达起亚汽车销售有限公司 东营市东营区北二路西首顺泰工业园华泰汽车专营店</p> <p>0546-7080188</p>	<p>日照金马汽车销售服务有限公司 日照市东港区烟台路华泰汽车专营店</p> <p>0633-3989222</p>
<p>烟台华泰机电工程有限公司 烟台莱山区栖霞路17号</p> <p>0535-2112888</p>	<p>济南华泰伟业汽车销售服务有限公司 济南市槐荫区经二路纬四路山东华泰汽车专营店</p> <p>0531-85972389</p>	<p>菏泽市华泰汽车销售服务有限公司 菏泽市牡丹区黄河路1666号</p> <p>0530-5700100</p>	<p>潍坊市华泰汽车销售服务有限公司 潍坊市潍城区东门外大街348号(潍坊市政府对面)</p> <p>0536-8165388</p>	<p>济宁利风汽车贸易有限公司 济宁市任城区105国道华泰汽车专营店</p> <p>0537-2405666</p>	<p>临沂华泰汽车销售服务有限公司 临沂市兰山区沂蒙路200号(江苏华泰与沂蒙路交汇处)10号</p> <p>0539-2885522</p>
<p>青岛宝泰华泰汽车销售有限公司 青岛市市南区香港中路100号</p> <p>0532-58723789</p>	<p>德州金帆汽车销售有限公司 德州经济开发区齐河路华泰汽车专营店</p> <p>0534-5628777</p>	<p>泰安顺大汽车销售有限公司 泰安市泰山区泰安路华泰汽车专营店</p> <p>0538-8150888</p>	<p>淄博鲁博汽车销售有限公司 淄博市张店区南定镇华泰汽车专营店</p> <p>0533-2885522</p>	<p>烟台华泰汽车销售有限公司 烟台市莱山区烟台路华泰汽车专营店</p> <p>0535-2112888</p>	<p>烟台华泰汽车销售有限公司 烟台市莱山区烟台路华泰汽车专营店</p> <p>0535-2112888</p>

路盛E70 超越智联 超越人生

宝利格 上位人生·上位车

圣达菲 阳光天地·超越随心

特和卡 驾驭无限·自由挥洒

B11 超越之上